
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 
Національного банку України” на ринок фінансових, супровідних послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання

Проєктом постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку 
України” (далі – Проєкт постанови) буде внесено зміни  до Положення про 
реєстрацію платіжних систем, учасників платіжних систем та технологічних 
операторів платіжних послуг1 та Положення про залучення комерційних агентів для 
надання фінансових платіжних послуг2.

Вимоги Проєкту постанови поширюватимуться на таких учасників платіжного 
ринку: операторів платіжних систем, учасників платіжних систем, технологічних 
операторів платіжних послуг та надавачів фінансових платіжних послуг, які 
залучають комерційних агентів.

Критеріями, за якими буде оцінюватись Проєкт постанови, є відсутність 
негативних відгуків від учасників платіжного ринку України щодо результатів 
застосування вимог цього проєкту.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту постанови дозволить: 
-  передбачити право Національного банку України в окремих випадках не 

скасовувати реєстрацію/не відмовляти в реєстрації або узгодженні оновлених 
документів платіжної системи, учасника платіжної системи та технологічного 
оператора платіжних послуг у разі, якщо таке скасування або відмова можуть мати 
негативний вплив на функціонування платіжного ринку та становити загрозу для 
користувачів платіжних послуг; 

- уточнити  у Положеннях №208 та №168, що підставою для відмови в 
реєстрації/узгодженні оновлених документів є подання заявниками недостовірної 
інформації в документах, поданих до Національного банку України саме в рамках 
процесу  реєстрації платіжних систем, учасників платіжних систем, технологічних 
операторів платіжних послуг та комерційних агентів;

- уточнити у Положенні №168 види діяльності на підставі ліцензії на 
здійснення операцій з готівкою (у зв’язку зі зміною назви “ліцензії Національного 
банку на надання послуг банкам з інкасації” на “ліцензію на здійснення операцій з 
готівкою” в Законі України “Про Національний банк України”).
       Очікувані результати прийняття Проєкту постанови матимуть позитивний 
вплив на всіх учасників платіжного ринку, на яких поширюватиметься дія цього 

1 затверджене постановою Правління Національного банку України від 26.09.2022 № 208, зі змінами (далі – Положення № 208)
2 затверджене постановою Правління Національного банку України від 02.08.2022 №168, зі змінами (далі- Положення № 168)
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проєкту, а також на функціонування платіжного ринку та користувачів платіжних 
послуг.

Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання Проєкту постанови, не 
вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих 
негативних наслідків його прийняття. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог Проєкту постанови не потребує додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень, а 
також не передбачається додаткових витрат учасниками платіжного ринку.
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